

朝田龙太郎是一位医术精湛的心脏外科医生,在一次援外医疗行动中,他组织的一支出色、高效的医疗小组拯救了无数人的生命,赢得了普遍的赞誉,被人称为“医龙”。回国后,他受到医生排挤,被逐出医院,在医学界名声扫地,从此心灰意冷,沉醉酒乡。

明真大学附属医院心外科新秀加藤晶雄心勃勃,为了得到教授职位,希望利用朝田攻克心外科尖端手术——左心室减容术。朝田被手术本身吸引来到明真,开始挑选手术小组“医龙”的成员。

然而这所医院也存在着很多丑陋现象,朝田在一次急诊手术中救活病人的功劳被移花接木,享受名誉的竟然是医术平庸、善于逢迎的木原。朝田对此不以为然,但是,当他发现一位癌症病人被院方欺瞒进行新药试验时,却不能忍受了。

他向病人披露了事实真相,得罪了有关人员,遭到了警告。不过,这次事件却使他意外地发现了第二位有资格成为“医龙”小组成员的实习医生伊集院,而第一位就是曾经跟随他参加援外医疗行动的护士美纪。

为了向现任教授野口推荐朝田,加藤为朝田安排了一次高难手术,而患者正是本院内科医生藤吉的女儿。藤吉有很强的责任感,从来不轻易把病人交给外科做手术,听说自己的女儿即将被送进手术室,他非常生气,不顾教授们的威胁,准备给女儿转院,却因为女儿心脏病突发倒在路边,幸遇朝田及时抢救,才脱离危险。

通过这件事,朝田得到了藤吉的信任,而朝田在对病例进行认真分析后,决定取消藤吉女儿的手术,改做内科治疗。

医院突然来了3个急诊心脏病病人,3个人病情发作的情况很相似,都被植入了心律调整器,这引起了正在值班的朝田怀疑。经过认真追踪调查,他发现了其中的蹊跷,原来这是医院有人为了拿回扣与厂家的一项合谋……

“医龙”小组的成员确定了,而对于实施手术的患者,加藤和朝田却有分歧。加藤为了确保手术成功,倾向选择病情不复杂的患者,而朝田则

■明真大学“医龙”医疗队成立,代表着新希望的医疗精英借此机会聚集到一起

■面对腐败的大学医疗体系,他们将对抗强权阻挠,拯救在生死线上徘徊的病患



(日本)

认为应该从患者病情的危重程度出发,建议为明真的前护士长奈良桥做手术。

在大家共同努力下,朝田主刀的左心室减容手术成功了,但是占据媒体头条的却是北日本大学附属医院的雾岛医生成功实施第一例左心室减容手术的消息……

雾岛成功实施手术的消息令加藤万分气愤,她没想到一直爱慕的情人竟然骗自己提供与手术有关的各种情况,暗地里和自己竞争。美纪讲述的故事更令加藤震惊,美纪和雾岛是同父异母的兄妹,对雾岛非常了解。她向野口教授提出做第二次手术,希望通过新的技术攻关击败雾岛。

朝田看中了麻醉师荒濑的高超技术,希望吸收他加入自己的“医龙”小组,却遭到了拒绝。

荒濑技术一流,却一直沉溺于往日的痛苦经历而无法振作。一天,他像往日那样到酒馆消磨时光,和荒濑熟识的女招待小香意外遭遇枪击,生命危在旦夕。关键时刻,朝田利用自己独特而熟练的医术挽救了小香的生命。荒濑对朝田佩服得五体投地,也被他高尚的职业道德感动,终于同意加入手术小组……

第二次左心室减容手术又成功了,但是野口教授却经过权衡,决定推荐雾岛接任教授,这个决定使“医龙”小组的成员非常失望。

为了保住手术成果和手术小组,朝田决定帮助加藤竞选教授。就在全体教授齐聚一堂商讨教授选举方案的时候,手术小组也开始了精心策划的秘密行动:医院为保持声誉拒收一位患者,

为了挽救患者的生命,小组决定自行实施这例难度极高的左心室减容手术——也就是第三例左心室减容手术。

手术进行得非常顺利,得到了所有到场教授的肯定。雾岛觉得自己可能因此失去教授的位置,失望之中跳楼自杀,被朝田从死亡线上救回。

手术成功了,朝田告别“医龙”小组的同伴,随援外医疗队奔赴炮火纷飞的战场……

远在异乡的朝田、搬至福冈的藤吉医生以及仍在明真工作的荒濑、美纪、伊集院同时收到了一封匿名邮件,信中号召“医龙”小组再次集合,拯救明真。

大家闻风而动,不久便在明真聚齐。与此同时,“医龙”小组的老对手野口教授也从泰国回来了,他重掌明真大权。野口主动向朝田伸出橄榄枝,要利用医龙小组的名气,重新振兴明真。

朝田抢救了一个自称是医疗记者的患者片冈一美。片冈似乎很热衷于帮助“医龙”小组救治患者。朝田准备为一名孕妇实施左心室减容术,作为交换条件,朝田接受了野口公开手术的要求,谁知那名孕妇病情突然恶化……

公开手术如期举行,鬼头教授回来担任手术解说。手术进行到一半,朝田紧急退出,由雾岛继续完成公开手术,而朝田和荒濑则匆忙赶往北洋医院,为一位孕妇实施剖腹产和左心室减容术。

谁知婴儿一降生,便查出了先天性心脏病,必须马上进行手术。紧急情况下,由伊集院独立继续进行左心室减容术,而朝田在鬼头的电话指导下,为婴儿实施心脏手术。凭借朝田的精湛医术和高超指挥,三台同时进行的高难度手术顺利完成。

FrN原来是外资投资公司的人,收购了北洋医院,现在与野口合作,准备拿下明真医学城的投资项目。

朝田、藤吉和伊集院被调往北洋,在那里,他们遇到了为人正直、兢兢业业的善田院长。朝田准备在北洋再成立一个新的团队,为更多的患者服务。不久传来了一个消息:片冈为野口请到了一位新的“救世主”……

5月24日至30日22:00 CCTV-8播出第一部至第二部第2集

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618